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1. (a) 600 (OA = OB, ie ∆OAB സമപപാര്‍ശശ്വതത്രികകപാണണ)

    (b) 3 cm (കകപാണുകള്‍ തുലല്യമപായതത്രിനപാല്‍ സമഭുജതത്രികകപാണണ)

2. (a) ചുറ്റളവവ് = 4 x 4 = 16 cm

    (b) വശണ  :  ചുറ്റളവവ് =  = 4 : 16 = 1 : 4

3.  12 cm2 പരപ്പളവുള്ള ചതുരണ വരയ്ക്കുന്നതത്രിനവ്               
      6 cm നനീളതത്രില്‍ ഒരു വര വരയ്ക്കുക
      വരയുടടെ രണ്ടു വശതണ 2 cm നനീളതത്രില്‍ ലണബണ വരയ്ക്കുക
      ഇവ കയപാജത്രിപ്പത്രിക്കുക

4. (a) x + y = 0
            x = 2
            y =  – 2         
    (b) x – y = 2 –  – 2  = 2 + 2 = 4

5.   (a)  x2 – y2 = (x + y)(x – y)
     (b)  72 – 32 = (7 + 3)(7 – 3) = 10 x 4 = 40
     (c)  (100½)2 – (99½)2 = (100½ + 99½)(100½ –99½) = 200 x 1 = 200

6.  അണശബനണ = 2 : 3
    (a)  നനീളണ = 3a
    (b) 2(  നനീളണ +  വനീതത്രി ) = 40
         2(2a + 3a) = 40
              10a = 40
                a = 40/10 = 4
    നനീളണ = 3 x 4 = 12 cm
    വനീതത്രി = 2 x 4 = 8 cm

7. (a)    അകകകപാണത്രിടനയുണ പറണകകപാണത്രിടനയുണ തുക =  1800

    (b)  അകകകപാണ = 1350

           പറണകകപാണ = 450

           പറണകകപാണുകളടടെ തുക = 3600 

            വശങളടടെ എണണ = 360/45 = 8

8.  (a)  AE = 6 + 6 = 12 cm
    (b)  പരപ്പളവവ് = ½h(a + b) = ½ x 6 ( 6 + 12) = 3 x 18 = 54 cm2

 
9. x =  – 7 , y =  3
     x + y = – 7 + 3 = – 4
    xy = – 7 x  3 = –21
    x2 + y2 + 2xy = (– 7)2 + (3)2 + 2 x –21 = 49 + 9 – 42 = 16
                                           OR
   x2 + y2 + 2xy = (x + y)2 = ( – 7 + 3)2 =  ( – 4)2  = 16

10. (a)     ഒരു വര്‍ഷതത്രിന കശഷണ തുക = 10000(1 + 10  ) = 11000
                                                                            100
      (b) 2    വര്‍ഷതത്രിന കശഷണ തുക = 10000(1 + 10  )2 = 10000 x 11 x 11 = 12100
                                                                         100              10 x 10
      (c)  10000    രപ പത്രിനവലത്രിചപാല്‍ ബപാകത്രി = 12100 – 10000 = 2100  രപ



11. 

12. AB : BC = 3 : 4 ,
         ie AB = 3x, BC = 4x
   (a)  AB = 30 cm  
           3x = 30, x = 10
          BC = 4x = 4 x 10 = 40 cm 
   (b) BC = 20 cm 
         ie 4x = 20
              x = 5
         AB = 3x = 3 x 5 = 15 cm
         BC : AC = 5 : 4
          ie BC = 5x , AC = 4x
             BC = 20 cm
                 5x = 20
                  x = 4
             AC = 4x = 4 x 4 = 16 cm
    (c) AB : BC : AC = 15 : 20 : 16

13.  (a)   x =  – 3   ആയപാല്‍ x2 = 9
       (b)   x = 3 , y = – 4 
               x2 + y2 = 32 + (– 4)2 
                          = 9 + 16 = 25
               x2  –  y2 = 32 –  (– 4)2 
                           = 9  –  16 = – 7
      (c)  x = – 3 , y = – 4

14.  (a) AP = 8 – 3 = 5 cm
       (b) AQ2 = AD2 + DQ2 

                                  = 42 + 32 
                    = 16 + 9 = 25
            AQ = √25 = 5 cm
(c) APCQ   വത്രിടന പരപ്പളവവ് = AP x AD
                                         = 5 x 4 = 20 cm2

       (d)  APCQ  ഒരു സമഭുജസപാമപാനരത്രികമപാണവ്
            ie   APCQ   വത്രിടന പരപ്പളവവ് =  ½ AC x PQ
                 ie ½ AC x PQ = 20 
                      AC x PQ = 2 x 20 = 40



15. (a)  
     

 (b) BD = 5 cm

16.

മപാര്‍കവ് ടെപാലത്രി എണണ

0 – 10 III 3

10 – 20 IIII I 6

20 – 30 IIII IIII 10

30 – 40 IIII II 7

40 – 50 IIII 4

17. (a)   ഒന്നത്രിടന വര്‍ഗമലണ = 1
      (b) 6
      (c) 6 x 6 = 36
      (d)  – 6
      (e) – 1
      (f) – 6 x – 6 = 36

    




